

Воспитание до года:

- На этом этапе продолжает свое развитие физическое состояние ребенка, развивается речь. Малыш начинает ходить.
- Малыш по просьбе родителей должен научиться катать машинку, брать и кушать яблочко, стучать палочкой и т.п.
- Очень полезно показывать ребенку кукольный театр.
- В этом возрасте нужно показывать малышу предметы разных форм, размеров, цвету и текстур и учить малыша соотносить предметы по их одинаковым признакам.
- Не забывайте про музыкальные занятия. Они должны сопровождаться словесными песнями.
- Если хотите, чтобы Ваш кроха стал говорить как можно раньше, играйте в пальчиковые игры. С восторгом воспринимайте каждое его достижение, даже самое маленькое.
- Если ребенок что-то делает плохо, сделал больно Вам или другому малышу, обязательно пресекайте это. Не улыбайтесь и не спускайте на тормоза запрет. Ребенок по интонации поймет, что он сделал что-то не правильно.
- Не забывайте, главным примером поведения, является взрослый, которому малыш подражает.

**Подробно о
возрастных
особенностях детей
от 2 месяцев до года,
вы узнаете, пройдя по
ссылке:**



Воспитание детей от 2 месяцев до года



**СОВЕТЫ
РОДИТЕЛЯМ**

Много полезных умений и навыков, формирует малыш за первый год своей жизни!!! Главная задача родителей – развить у ребенка как можно больше положительных качеств и случайно не активировать вредных привычек.

Воспитание ребенка первого года жизни можно разделить на четыре этапа:

- 1. Воспитание до 3 месяцев;**
- 2. Воспитание до 6 месяцев;**
- 3. Воспитание до 9 месяцев;**
- 4. Воспитание до года.**



Воспитание до 3 месяцев:

За первые три месяца ребенок должен научиться:

- Спокойно засыпать на улице без пустышки;
- Желательно, чтобы ребенок засыпал без укачивания;
- Малыш должен какое-то время проводить в кроватке, самостоятельно себя развлекая;
- Ребенок должен протестовать и каким-то образом показывать маме, что пора поменять подгузник;
- Предупреждайте сосание пальцев;
- Ориентироваться в пространстве с помощью звуков и зрения.

Воспитание до 6 месяцев:

- В этот период активно происходит сенсорное развитие и подготовка ребенка к будущей речи.
- Для того, чтобы ребенок учился издавать разные звуки – гуление, пищание, лепетание, нужно как можно чаще включать ему музыку.
- Играйте с малышом только в период активного бодрствования, когда ребенок отдохнувший и сытый. Иначе игры не принесут нужной пользы.
- В этом возрасте у ребенка закладываются элементы нравственного и эстетического воспитания. Для того, чтобы у ребенка крепко были заложены такие важные элементы воспитания, у него должно быть достаточное общение с взрослыми.

Воспитание до 9 месяцев:

- В период между 6 и 9 месяцев, ребенок становится очень активным: малыш начинает ползать, садиться, вставать в кроватке, некоторые дети начинают ходить.
- Можно приучать ребенка к горшку. Садите ребенка на горшок после сна, перед и после прогулки, после кормления. Уже через несколько дней, малыш поймет, зачем его сажают на горшок и будет знать, что нужно ему делать.
- С 7 месяцев, нужно учить малыша мыть руки перед едой. Для этого, мама должна вместе с малышом подходить к умывальнику, включать водичку и разрешать малышу самому ставить ручки под струю водички. Так выработка привычки, что перед едой нужно вымыть руки.
- После начала прикорма используйте нагрудники для кормления. Если Вы хотите, чтобы Ваш малыш был аккуратным, уже с этого возраста следите за тем, чтобы он все время был в чистой одежде.
- С 8 месяцев, учите малыша, чтобы он показывал, где носик, глазки, ушки, зубки и т.п. Сначала ребенок будет все показывать на Вас, игрушках, а только потом на себе.
- В этом возрасте, ребенка уже можно учить слову «нельзя». Если ребенок Вас сильно ударили по лицу играя, возьмите его ручку и скажите: «Так делать нельзя, мне больно».

